
 
 

 

 

 

Ναύπλιο, 23/5/2025 

 

Δελτίο Τύπου 

Οι δομές UniStart Hubs σας προσκαλούν στην εκδήλωση ενημέρωσης με τίτλο 

«Τέχνη σε Κίνηση: Από τη Σχολή στην Αγορά», η οποία θα 

πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της Ημέρας Καριέρας του Τμήματος 

Παραστατικών και Ψηφιακών Τεχνών (ΤΠΨΤ) του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου, την Τρίτη 27 Μαΐου 2025 και ώρα 10:00–15:30, στην 

Αίθουσα Α1 της Σχολής Καλών Τεχνών, στην Άρια Ναυπλίου. 

Η εκδήλωση εστιάζει στην ανάδειξη των επαγγελματικών και επιχειρηματικών 

προοπτικών που προσφέρει ο δυναμικός και εξελισσόμενος χώρος των 

παραστατικών και ψηφιακών τεχνών, ενισχύοντας τη σύνδεση της 

εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας και την επιχειρηματικότητα. Στόχος 

της εκδήλωσης είναι η παρουσίαση ενός πολυδιάστατου πλαισίου ευκαιριών 

που εκτείνεται από τη πολιτιστική και δημιουργική βιομηχανία έως την ανάπτυξη 

καινοτόμων λύσεων και πρακτικών στον κλάδο. 

Η  εκδήλωση περιλαμβάνει θεματικές ενότητες που αναδεικνύουν το σύγχρονο 

επαγγελματικό τοπίο στον χώρο της τέχνης, της δημιουργίας και του 

πολιτισμού, με εισηγήσεις από επαγγελματίες του κλάδου, καλλιτέχνες, 

εκπροσώπους φορέων και διοργανωτές πολιτιστικών δράσεων από την 

Ελλάδα και το εξωτερικό. Θα παρουσιαστούν εμπειρίες και διαδρομές 

επαγγελματικής εξέλιξης, καθώς και πρακτικά εργαλεία και μεθοδολογίες 

σχεδιασμού δημιουργικών εγχειρημάτων, ενδυναμώνοντας τους 

συμμετέχοντες στη διαμόρφωση της προσωπικής τους επαγγελματικής 

ταυτότητας. 

Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στην επιχειρηματικότητα στον καλλιτεχνικό χώρο, 

μέσα από διαδραστικά εργαστήρια που επικεντρώνονται στη χαρτογράφηση 

και ανάπτυξη επιχειρηματικών μοντέλων, αλλά και στην καλλιέργεια δεξιοτήτων 

με βιωματικές προσεγγίσεις, όπως η χρήση στοιχείων από τον κόσμο των 

παιχνιδιών ρόλων στην ενίσχυση της δημιουργικής σκέψης και της ομαδικής 

συνεργασίας. 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 

https://unistarthubs.gr/ 

Η ενημέρωση κοινού θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση 

και Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία δομών υποστήριξης της 

https://unistarthubs.gr/


 
 

 

καινοτομίας και της επιχειρηματικότητας έντασης γνώσης στην Περιφέρεια 

Πελοποννήσου», ΕΣΠΑ 2021-2027, MIS: 6004735 

 


